-庆祝张吉怀高铁开通纪念特刊

遇见纳百利 爱上一座城

文/唐 昊

1979年,著名画家吴冠中游览张家界以后,称赞张家界这里的秀色不让桂林,但峰峦比桂林神秘,更集中、更挺拔、更野。我想如果吴冠中能够穿越到现在,见到张家界纳百利皇冠假日酒店,他也一定会发出由衷的惊叹。

在武陵源,只要呼吸,就能感受到这座城市的独特魅力。这里每立方厘米空气负氧离子含量超过10万个,被称为中国最大的氧吧俱乐部,每呼吸一口空气都是对肺的洗礼。而游览这里的绝佳住处,非张家界纳百利皇冠假日酒店莫属。



张家界纳百利皇冠假日酒店位于 武陵源,地理位置优越,交通便利,距 离张家界国家森林公园标志门入口仅 约2公里,距离千年神秘大戏《魅力湘 西》仅约400米,距离张家界天门山国 家森林公园、张家界大峡谷玻璃桥、黄 龙洞景区、宝峰湖景区都十分方便。

酒店的硬件刷新了张家界酒店业的水平,大门使用木雕和湘西特色的吊脚楼,进入大厅,大厅内空间非常开阔,用了国内很传统的大酒店 Lobby模式,暖黄色的格调,左边是前台,前台很有特色地做了瓦檐的吊顶,非常有张家界特色。

整个酒店占地面积约9.5万平方米,是一家豪华商务会议及旅游休闲度假酒店。酒店建筑巧妙融合了现代时尚元素和土家族、苗族等湖南境内少数民族建筑特色,酒店与武陵源完美地过渡和融合,丝毫感觉不到生硬的衔接,这又一次印证了好的建筑应该是仿佛从当地长出来似的的建筑理念。

时值深秋,武陵源别有一番风味, 峰林矗立在云雾缭绕的烟雨中,宛若 一幅幅中国传统水墨画。望着酒店庭 院中的秋色斑驳,深绿,鹅黄,与远方 的峰林相得益彰。

在武陵源,最美好的时光就是望着峰林感受其菱角,静静发呆。点一壶醇香的普洱,远眺云雾缭绕的烟雨,

真正体会到了古人讲的 看庭前花开花落,望天际云卷云舒 的意境。人生最奢侈的,莫过于看着时光静静流淌。



张家界纳百利皇冠假日酒店拥有719间舒适客房,由洲际酒店管理集团管理。客房的风格非常简约,整个格调如同酒店整体设计一般为润入为和西特色的新中式风格,例如床头的印花、木质的妆盒等等,泛着木制品特有的微光,让人摩挲良久,爱不释手,但同时也一并坚持了皇冠假日品牌的有别人格。细细看来还会发现在房间中有很多小巧而精致的雕花,它们也是对酒店风格的最佳阐释。

客房中比较巧妙的设计之处在于临窗的靠榻,既有风景,亦可休憩。除此之外,所有房间配备55寸大屏幕液晶电视,可观看精彩纷呈的当地和国际电视频道,完善的设施设备,尊享家一般的温馨与惬意。高档舒适床品、遮光窗帘,独立的步入式淋浴间,都能帮助旅人卸去一天的疲惫。

酒店还拥有2个面积约1000平米的无柱豪华大宴会厅、7个63-288平方米的多功能会议厅以及VIP接待室,所有会议室配有先进的视听设备、活动舞台、高速网络接口和高清投影仪设备,无论是董事会议、产品发布会还是公司年会,都能量身定制相关方

案以满足宾客需求,主厨们也会为活动精心设计出全套的宴会菜单,确保会议或活动顺利圆满。



武陵源的晚霞,整个峰林的云彩由雪白,逐渐变成青黛,在太阳落油的最后几分钟,整个峰林和云云的兔后几分钟,整个峰林和石云似白色,这时的峰林和石层。以时的峰林,而是带上了一抹,太阳面的是景林四酒后,几分钟之后,太阳面完完,上少色,岭水。如酒后,则为一种,或悠扬张,大见的,或悠着干燥,以水水。,以水水水。。

入夜,酒店元素全日制餐厅灯火通明,照亮了旅人们兴奋的脸庞。600多个餐位让这里看起来井然有序,以亚洲风味为主,配以精致西式餐点及湖南地道美食,让宾客尽享舌尖美味,开放式厨房、花园式景观以及各类小包房,轻松满足宾客不同用餐需求。

黎明时分,在窗边等待峰林日出。月光下的峰林并不像想象的那样熠熠生辉,朦朦胧胧的峰林在酒店的映衬下更增添了一丝神秘。四下无

人,万籁俱寂,呼吸着清冽的空气,等待日出。这时候可以什么都不想,也可以任思绪飘飞。东边泛起鱼肚白,峰林的轮廓渐渐清晰,山上的云彩仿佛旗帜烈烈飘扬。日出的前几分钟,熟悉的粉红色又给峰林涂上了一丝妩媚。瞬间,峰林就被金色的阳光点亮。站在酒店窗边,见证着整个武陵源慢慢的苏醒。值此美景,夫复何求。

早晨的自助餐厅充满活力。酒店的早餐中西融合,又增添了很多张家界特色。既有西式自助常见的培根煎蛋牛奶麦片,又有中式早餐的豆浆油条清粥小菜。欣赏着峰林的景色,享受着丰盛的美食,这场景,也只有张家界纳百利皇冠假日酒店才能提供了。



良辰美景,终须一别。绝大多数 旅人几乎是一步三回头地离开了酒 店。临走还恋恋不舍地又回头看了峰 林一眼。

其实,生活有很多东西,比一直追赶更重要。我们偶尔要在追求幸福的路上,停下来,享受幸福。身为都市人,终日碌碌,身心疲惫,我们需要一个驿站让我们停下来,抛却身心的杂质,重新出发。所以,这也是为什么爱上张家界纳百利皇冠假日酒店的理由。



元素全日制餐厅



豪华双床房



赛俩目特色餐



酒店全景图



纳百利大宴会厅



景观庭院

